
PROFI KURZ 2022/2023
Pomoc při výběru VŠ, VOŠ nebo povolání pro studenty předposledních

ročníků Gymnázia Omská

Vážení rodiče, studentky a studenti, 

naše poradna pro  Vás  nabízí  službu zaměřenou na kariérové  poradenství.  Většinou se
jedná o pomoc při výběru vhodné vysoké školy, VOŠ, nástavby nebo dalších možných
směrů. 

Poradenská  služba  se  skládá  ze  dvou  částí  –  ze  skupinového  vyšetření  a  individuální
konzultace  se  studenty  (popřípadě  za  přítomnosti  rodičů)  nad  získanými  výsledky.  Při
skupinovém  vyšetření  zjišťujeme  strukturu  intelektových  schopností,  strukturu  zájmů,
orientačně  se zaměřujeme na některé osobnostní  aspekty,  studijní  výsledky a motivaci  ke
studiu. Při individuální konzultaci se zaměřujeme na podání informací o vysokých školách a
jiných  možnostech  a  zvažujeme  společně  sladění  reálných  možností  a  přání  při  výběru
vhodného studijního směřování, případně zaměření zájmové činnosti. 

Tato služba je určena zejména pro ty studentky a studenty, kteří prozatím nemají žádné
představy o tom, kam se vydat na VŠ/VOŠ a lze předpokládat komplikace při volbě další
školy nebo povolání (např. velké výkyvy v prospěchu, u žáků se speciálními vzdělávacími
potřebami, při obtížích v adaptaci, případně při výrazně nevyhraněných nebo naopak u velmi
širokých zájmů).

V případě, že volba školy nebo povolání není zvláště komplikovaná a student/ka má určité
představy  o  svém  směřování,  konzultujte  prosím možnosti  výběru  konkrétní  školy  s
výchovnou poradkyní Mgr. Irenou Kuchynkovou na Vaší škole.  

         

Pokud  máte  o  tuto  službu  zájem,  objednejte  se  prosím  na  stránkách  poradny
https://www.ppp10.eu/ v sekci Objednání, kde vyplníte kontaktní formulář – jako důvod
návštěvy  vyberte  „profesní  orientace“.  Do  týdne  po  přihlášení  Vám  přijde  na  email
potvrzení o zapsání na vyšetření a další informace.

 
Plánovaný termín skupinového vyšetření je 28.11.2022 v čase 9-12 hodin. 
Kapacita je omezena na 18 studentů. Termín individuální části vyšetření bude domluven na
místě.

Skupinová (první část) testování proběhne na adrese  Pedagogicko-psychologické poradny
pro Prahu 10, Jabloňová 30a, Praha 10 – Zahradní město. 

V případě dotazů kontaktujte prosím psycholožku z poradny -  Mgr. Lucii Svobodovou na
emailu svobodova@ppp10.eu.

Další informace je také možno získat přes výchovnou poradkyni Vaší školy.
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